Results From User Survey

Appendix 4

Answer Choices Responses
Yes, keepitasis 74.29%
Yes, but with some changes 21.59%
No 0.63%
Not sure 3.49%
Answered
Skipped

Do you think the City's accessible parking program should continue?
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The City charges $20 for its accessible parking pass. Do you think this amount is appropriate?

Answer Choices Responses
Yes 80.47% 276
No, it should be less than $20 13.99% 48
No, it should be more than $20 5.54% 19
Answered 343
Skipped 13
The City charges $20 for its accessible
parking pass. Do you think this amount is
appropriate?
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Do you feel on-street parking in the following pay parking areas is sufficiently accessible for those with mobility challenges?

Yes
Downtown 49.25%
Riversdale 33.93%
Broadway 36.64%
Sutherland 34.23%

No Not sure
164 42.64% 142 8.11% 27
113 21.32% 71 44.74% 149
122 43.54% 145 19.82% 66
114 20.12% 67 45.65% 152
Answered
Skipped

60.00%

50.00%

40.00% -

30.00% -+

20.00% -+

10.00% -

0.00%

Do you feel on-street parking in the
following pay parking areas is sufficiently

accessi

ble for those with mobility
challenges?

HYes
HNo

Not sure

Downtown

Riversdale Broadway Sutherland

Total
333
333
333
333
333
23
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